

Univerzita Karlova
Přírodovědecká fakulta

Zápis o části státní závěrečné zkoušky
Obhajoba závěrečné práce

Akademický rok: 2015/2016

Student: Bc. Vratislav Aubrecht
Datum narození: 06.11.1990
Identifikační číslo studenta: 89132475

Typ studijního programu: navazující magisterské
Studijní program: Demografie
Forma studia: prezenční
Studijní obor: Demografie
Identifikační číslo studia: 423026
Datum zápisu do studia: 27.09.2013

Název práce: Globální trendy ve vývoji úmrtnosti na HIV/AIDS
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Obor práce:
Vedoucí: RNDr. Olga Kurtinová, Ph.D.
Oponent(i): RNDr. Tomáš Kučera, CSc.

Datum obhajoby : 14.09.2016 **Místo obhajoby :** Praha

Termín: řádný

Průběh obhajoby: Na úvod student vymezil cíle diplomové práce, kterými bylo popsat dosavadní poznatky o HIV/AIDS, popsat vliv HIV/AIDS na počet a strukturu světového obyvatelstva v období 1990–2064 a vyčíslit počet zemřelých na HIV AIDS a počet nenarozených v důsledku tohoto onemocnění ve světě a ve vymezených epidemiologických regionech do roku 2065. Po představení metodiky práce a perspektiv vývoje základních ukazatelů plodnosti a úmrtnosti přešel k hlavním výsledkům své diplomové práce. Vedoucí práce kladně hodnotila text věnující se přehledu relevantní literatury a autorovo úspěšné vyrovnání se se všemi metodickými problémy. Nicméně upozornila na drobné nepřesnosti ve formálním popisu použitých metod a chybějící hlubší návaznost analytické části na část teoretickou. Oponent ocenil snahu stanovit co nejrealistější parametry demografického vývoje v netradičně vymezených regionech světa či autorovy formulační schopnosti. Výhrady měl k zejména k názvu první části práce jako části „teoretické“ a také k málo zřetelnému vymezení klíčových částí práce. Student se vyjádřil ke všem poznámkám v posudcích a zodpověděl také další dotazy z diskuse. Komise diskutovala potřebu upřesnění použitých metodických postupů.

Výsledek obhajoby: výborně
Předseda komise: prof. RNDr. Jitka Rychtaříková, CSc.
(přítomen)
Členové komise: doc. PhDr. Alice Velková, Ph.D. (přítomen)

RNDr. Olga Kurtinová, Ph.D. (přítomen)

Ing. Jaroslav Kraus, Ph.D. (přítomen)